
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 01 MAWRTH 2022 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 7 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 1 Mawrth 2022 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk 

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 

 

Cyf. Achos: 22/0041/FULL Maint y Safle: 729m² 

Lleoliad: 24 Waungoch Road, Oakdale, Coed Duon NP12 0LL   (UPRN 000043061692) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr bresennol, adeiladu estyniad unllawr gyda mynediad 
anabledd a dymchwel y sied i'r cefn ac adeiladu pwll therapi dan do 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319082 (Dwy)  
198343 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0072/FULL Maint y Safle: 63983m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 311809 189556, Windsor Way, Abertridwr    
(UPRN 000043084933) 

Cynnig: Adeiladu datblygiad preswyl o 153 o unedau gyda mynediad newydd, tirlunio, 
trefniadau draenio a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Justin Waite  07714 600909  waitej@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Aber Cyf. 
Map: 

311809 (Dwy)  
189556 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Aber Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 7 

 

Cyf. Achos: 22/0124/RET Maint y Safle: 2m² 

Lleoliad: 17 Aneurin Bevan Avenue, Gelligaer, Hengoed CF82 8ER   (UPRN 000043011871) 

Cynnig: Cadw'r wal derfyn newydd ger y briffordd/llwybr troed 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Catwg Cyf. 
Map: 

313286 (Dwy)  
196679 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0147/COU Maint y Safle: 538m² 

Lleoliad: Fferm Gwaun Gledyr Isaf, Old Nantgarw Road, Groes-wen, Caerdydd CF15 7UN   
(UPRN 000043088308) 

Cynnig: Newid defnydd ysgubor garreg yn annedd â thair ystafell wely gyda maes parcio 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313521 (Dwy)  
186521 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0153/RM Maint y Safle: 980m² 

Lleoliad: 202 Heol Bedwas, Caerffili CF83 3AU   (UPRN 000043034968) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyaeth ar gyfer materion a gedwir yn ôl o ran mynediad, golwg, 
tirlunio, cynllun a maint caniatâd cynllunio 21/0062/NMA (Ceisio cymeradwyaeth ar 
gyfer diwygiad ansylweddol i ganiatâd cynllunio 19/0009/OUT (Adeiladu 4 tŷ pâr 
newydd gyda lle parcio cysylltiedig a gofod amwynder)) 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316301 (Dwy)  
187760 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 7 

 

Cyf. Achos: 22/0156/COU Maint y Safle: 112m² 

Lleoliad: Safle'r hen Atas Palo Ltd, 93 Commercial Street, Aberbargod, Bargod CF81 9EU   
(UPRN 000043033092) 

Cynnig: Newid y defnydd o siop fetio i siop goffi 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod Cyf. 
Map: 

315639 (Dwy)  
199911 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0157/NCC Maint y Safle: 583m² 

Lleoliad: 9 Gwerthonor Lane, Gilfach, Bargod CF81 8JT   (UPRN 000043030959) 

Cynnig: Amrywio amod 02 (Cynlluniau wedi'u cymeradwyo) caniatâd cynllunio 20/0713/FULL 
(Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn a'r ochr, dymchwel y garej presennol, ystafell wydr 
a chyntedd i'r ochr a darparu estyniad unllawr siâp L a gosod to newydd i greu eiddo 
3 ystafell wely dormer) i addasu dwy ddormer unigol yn un ddormer ddi-dor ar hyd 
wedd gefn y to 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315108 (Dwy)  
197948 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0158/FULL Maint y Safle: 514m² 

Lleoliad: 47 Chatham, Machen, Caerffili CF83 8SB   (UPRN 000043064973) 

Cynnig: Adeiladu cysgodfa ceir 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

321649 (Dwy)  
189021 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 7 

 

Cyf. Achos: 22/0159/LBC Maint y Safle: 112m² 

Lleoliad: Amgueddfa'r Tŷ Weindio, Cross Street, Tref Eliot, Tredegar Newydd NP24 6EG   
(UPRN 000043091597) 

Cynnig: Tynnu'r ffenestr bresennol yn nhalcen yr adeilad, a gosod ffan echdynnu cyfeiriad 
unigol yn ei lle a fyddai'n tynnu aer cynnes o'r tu mewn i'r tu allan 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

314739 (Dwy)  
202718 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0160/ADV Maint y Safle: 74m² 

Lleoliad: Tesco Express, Uned C, Highfields Way, Coed Duon NP12 1SL    
(UPRN 000043078679) 

Cynnig: Gosod 8 arwydd ffasgia, 2 arwydd sy'n estyn allan ac 8 arwydd graffig 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316654 (Dwy)  
196508 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0161/FULL Maint y Safle: 292m² 

Lleoliad: 15 Bryn-y-frân Avenue, Tretomos, Caerffili CF83 8BN   (UPRN 000043042638) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd newydd ac estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317879 (Dwy)  
188778 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 7 

 

Cyf. Achos: 22/0163/FULL Maint y Safle: 112m² 

Lleoliad: 46 Park Place, Pont-y-meistr, Rhisga, Casnewydd NP11 6AS   (UPRN 000043072522) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324110 (Dwy)  
190340 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0165/FULL Maint y Safle: 374m² 

Lleoliad: 4 Nantyfelin, Draethen, Casnewydd NP10 8GE   (UPRN 000043068577) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr gan gynnwys lledu'r adeilad presennol i'r ochr ac 
addasiadau eraill gan gynnwys creu cyntedd blaen i fewnlenwi'r canopi i'r blaen ac 
addasiadau i'r ffenestri/drysau 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

322135 (Dwy)  
187359 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0167/FULL Maint y Safle: 505m² 

Lleoliad: 26 Coed Duon View, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4EN   (UPRN 000043061007) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319580 (Dwy)  
196422 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 7 

 

Cyf. Achos: 22/0168/FULL Maint y Safle: 1859m² 

Lleoliad: Canolfan Feddygol Wellspring, Park Road, Pont-y-meistr, Rhisga, Casnewydd 
NP11 6BJ   (UPRN 000043074488) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r feddygfa a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324211 (Dwy)  
190371 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0171/FULL Maint y Safle: 121m² 

Lleoliad: 11 Crescent Road, Rhisga, Casnewydd NP11 6GJ   (UPRN 000043071459) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323265 (Dwy)  
191356 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0172/TPO Maint y Safle: 15m² 

Lleoliad: Cilmeri, Rectory Close, Caerffili CF83 1EQ   (UPRN 000043025685) 

Cynnig: Cyflawni amrywiol waith ar goed (Gorchymyn Cadw Coed 49/08/CCBC) 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315450 (Dwy)  
186437 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 7 

 

Cyf. Achos: 22/0173/ADV Maint y Safle: 2326m² 

Lleoliad: Starbucks, Asda Stores Ltd, Heol Pontygwindy, Caerffili CF83 3HH    
(UPRN 000043178101) 

Cynnig: Codi 16 o arwyddion 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315320 (Dwy)  
188044 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0174/FULL Maint y Safle: 370m² 

Lleoliad: 6 Ffordd Ynys Bŷr, Caerffili CF83 2AY   (UPRN 000043168690) 

Cynnig: Adeiladu estyniadau unllawr i'r cefn a'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313854 (Dwy)  
186819 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0186/FULL Maint y Safle: 259m² 

Lleoliad: 8 Crescent Road, Rhisga, Casnewydd NP11 6GJ   (UPRN 000043071495) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323264 (Dwy)  
191375 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 7


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 01 MAWRTH 2022

